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                               Школа щодня відкриває учням і батькам світ  

                               любові і добра,  творчої святості та мудрої величі. 

 
2019-2020 навчальний рік був роком напруженої роботи, творчих здобутків, 

нових відкриттів і непередбачуваного… 

Відбуваються зміни в сфері формування змісту освіти, переглядаються та 

оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний 

комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасного 

закладу освіти. 

Школа існує для дитини. Саме учень є тим центром, навколо якого обертаються 

всі системи шкільної галактики. 

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2019-2020 навчальному році: 

Забезпечення реалізації прав громадян на здобуття повної  загальної середньої 

освіти;  

- Створення умов для освітнього процесу і підвищення якості надання освітніх 

послуг та ефективності виховання; 

-  Забезпечення умов для варіативності навчання та впровадження інноваційних 

педагогічних технологій в освітній  процес; 

- Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я учасників 

освітнього процесу; 

Формування компетентних цінностей особистості; 

-  Організація різних форм позаурочної освітньої роботи; 

- Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу освіти до 

управління його діяльністю; 

- Робота із звернень громадян з питань діяльності  закладу освіти; 

- Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу 

освіти; 

- Залучення додаткових джерел фінансування та їх раціональне використання; 

- Створення позитивного іміджу закладу освіти. 
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Освітня діяльність закладу освіти здійснюється відповідно до Статуту, 

перспективного, річного та навчального планів. Наявні всі нормативно-правові 

документи, що регламентують діяльність закладу.  

Освітній  процес у 2019-2020  навчальному році  організовано відповідно до 

освітніх програм 1-2 класів, 3-4 класів, 5-9 класів, 10-11 класів.  

На початок і на кінець 2019-2020 навчального року в закладі освіти навчалось 

53 учні і в закладі дошкільної освіти - 17 дошкільнят.  

Всі діти шкільного  і п’ятирічного  віку охоплені навчанням. 

Заклад освіти забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами та 

обслуговуючим персоналом. Розроблено єдиний режим роботи.  

Підвіз до навчального закладу і в зворотному напрямку здійснюється шкільним 

автобусом. Підвозяться  28 учнів, 4 дошкільнят і 5 працівників. 

 

 
 

Заклад освіти працює над створенням інформаційно-комунікаційного 

освітнього середовища. Є в наявності 23 комп’ютери, 4 ноутбуки, 2 інтерактивні 

дошки, створено вай-фай зону.  Один із перших в районі наш заклад створив сайт 

школи, який постійно оновлюється подіями освітнього процесу, в якому є 

віртуальне освітнє середовище учня, вчителя, класу.  
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Впродовж навчального року в освітньому процесі продовжується впровадження 

інноваційних педагогічних технологій.  

Є можливість через Інтернет-мережу користуватися матеріалами сайтів 

міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти, відділу освіти і ін.., що 

дає можливість оперативно і мобільно користуватися доступною інформацією 

вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами,  тощо. 

За умов карантину, який розпочався 12 березня 2020 року, на сайті створена 

освітня платформа, де постійно розміщуються і оновлюються матеріали до уроків з 

різних предметів: відеоуроки, домашні завдання з посиланням на Інтернет ресурси, 

заняття для вихованців ЗДО, груп продовженого дня, заходи з виховної роботи, 

тощо. Класними керівниками створені групи учнів, батьків та вчителів в соціальних 

мережах, що теж  дає змогу  мобільності  освітнього процесу. Вчителями розроблені 

індивідуальні плани роботи під час дистанційного навчання. 

В соціальних мережах створена група «НВК «ЗНЗ-ДНЗ» с.Лучинець», де 

адміністрація закладу освіти оперативно інформує про нормативно-правові 

документи, методичні поради, листи та розпорядження, що стосується освітнього 

процесу. 

Педагогічні працівники закладу освіти проводять різноманітні за структурою 

уроки, широко впроваджують у практику інноваційні технології, суть яких полягає у 

тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається.  

 

      

 

Колектив будує школу розвитку та вдосконалення, повноцінного освітнього 

простору, рівних можливостей у навчанні і вихованні учнів із максимальним 

урахуванням їхніх природних особливостей та обдарувань. 

 Вчителі закладу освіти є активними учасниками онлайн конференцій, 

вебінарів,  курсів підвищення кваліфікації, семінарів, методичних об’єднань, 

майстер-класів, міжнародних проектів і ін..  
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Впродовж навчального року педагогічні працівники були учасниками  

 Інтернет-конференції «Ефективна взаємодія в освіті: інструменти та 

прийоми», Кващенко А.В., вчителька хімії і математики; 

Обласного історико-краєзнавчого конкурсу «Моє Поділля», номінація «Пером 

публіциста»,  Басістий І.В., вчитель історії; 

Всеукраїнського форуму євромереж від Представництва ЄС в Україні, 

Міжнародного освітнього проекту  eTwinning Plus  «Welcome My Toy!»,  

онлайн фестивалю «З днем народження, Європо!»,  

 

 
 

Дня Європи онлайн в м.Кропивницький,  Країло О.А., вчителька англійської 

мови. 

Антикризового національного онлайн-Ed Camp 2020: школа зараз і у «світі 

після», Країло О.А., вчителька англійської мови, Кващенко А.В, вчителька хімії та 

математики.  
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Всеукраїнського конкурсу шкільних бібліотек у номінації «Бібліотека – 

територія читання», Пірус А.В., шкільний бібліотекар. 

 

 
 

Заболотний М.Г, вчитель фізики та інформатики виграв грант на проведення 

Всеукраїнської науково-практичної (не)конференції у форматі EdCamp «Безпечне 

освітнє середовище» тощо.  

 Учні школи є постійними учасниками і переможцями Всеукраїнського етапу 

Міжнародного математичного конкурсу Кенгуру, Всеукраїнської українознавчої гри 

«Соняшник», обласного історико-краєзнавчого конкурсу «Моє Поділля», ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад. 

Впродовж року згідно плану відбувалися засідання педагогічної та 

піклувальної  ради, ради школи, наради при директорі тощо. 

 

 
 

 Для якісного забезпечення освітнього процесу в закладі створені методичні 

асоціації: вчителів початкових класів, природничо-математичного циклу, суспільно-

гуманітарних дисциплін, гармонійного розвитку, класних керівників. 
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Одним із завдань було забезпечення підготовки вчителів школи І ступеня, в тому 

числі вчителів-предметників, що працюють за новим Державним стандартом. Сім 

вчителів пройшли таку підготовку. 

Креативно і творчо пройшли методичні тижні: початкових класів, психології, 

хімії, філологічних наук, правознавства, безпеки життєдіяльності, математики, 

Шевченківські дні.  

Згідно плану роботи проводились заняття з дітьми в закладі дошкільної освіти 

(в тому числі і дистанційно), це і розвивальні ігри, навчальні та музичні заняття, 

фізкультхвилинки, екскурсії, конкурси і змагання, святкові ранки. 

 

       
 

 

Адміністрація закладу освіти спрямовує свою роботу на реалізацію основних 

положень Концепції «Нової української школи».  

За основу концепції НУШ  взято педагогіку партнерства: співпраця між 

учителем, учнем і батьками, які мають стати рівноправними учасниками освітнього 

процесу. 
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Першокласники та другокласники навчаються згідно нових методик і програм, 

класні кімнати поділені на осередки, забезпечені меблями, комп’ютерною технікою, 

роздатковим матеріалом та інше. 

 

      
 

 

   

 Креативність та творчість при оформленні класних кімнат проявили вчителька 

першого класу   Бегла А.П., другого класу -  Заболотна С.В. 

Змінено дизайн освітнього простору початкової школи. 

Виховна робота в цьому навчальному році організована відповідно до 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді та методичних 

рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання. Протягом року в 

навчальному закладі проводились цікаві і змістовні виховні заходи. Започатковані 

нові форми і методи позакласної роботи: фестивалі, проєкти,   флеш-моби, ярмарки, 

тощо, які проводились очно і в дистанційній формі.  

Неодноразово організовувався збір і відправлення благодійної допомоги воїнам 

АТО, а також одиноким людям похилого віку.   
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Методично грамотно освітній процес супроводжує практичний психолог, яка 

працює згідно свого робочого плану. Її робота була спрямована на підвищення 

психологічної культури всіх учасників освітнього процесу. 

Проводились профілактичні заходи з мето попередження булінгу, насильства в 

освітньому середовищі. 

Впроваджувались програми «Корисні звички», «Особиста гігієна», «Безпека 

життя», «Громадянська позиція». 

Цікаві заходи проведені на підтримку акції «Шістнадцять днів проти 

насильства». Активним і корисним був тиждень профілактику булінгу «Зупинимо 

булінг разом»  

Для забезпечення результативності освітнього процесу, оволодіння учнями 

базовими загально-навчальними вміннями і навичками, спрямованих на розвиток 

індивідуальних здібностей кожної дитини, створюються умови для їх 

самореалізації. 

Адміністрація закладу освіти спільно з педагогічним колективом, 

обслуговуючим персоналом та батьками учнів намагається створити належні умови 

для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення всі 

навчальні приміщення та приміщення загального користування. 

Проте на сьогодні залишається не вирішеним питання заміни 90 вікон, 
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потребує ремонту спортивна зала, шкільний харчоблок, асфальтове покриття і 

відмостка біля школи. 

В цьому навчальному році було оформлено кабінет основ здоров’я, де 

розміщені матеріали на допомогу вчителю та учням при вивченні цього предмету. 

Кабінет оформила вчителька основ здоров’я Людмила Володимирівна Деренько, яка 

надзвичайно грамотно підійшла до підбору матеріалу для оформлення кабінету.  

Також були оновлені змінні стенди в кабінетах хімії, вчителька Кващенко А.В., 

фізики,  вчитель  Заболотний М.Г., української мови та літератури,  вчителі  

Заярнюк Г.В. і Сторожук В.М. 

Естетично оформлені вхід в школу, вестибюль, кабінети,  коридори початкової 

школи. 

Для першокласників  Нової української школи придбано меблі, комп’ютер, 

фабрику друку, роздатковий матеріал.  

Протягом навчального року в заклад освіти придбано: 

- 6 вогнегасників; 

- стенди з пожежної безпеки; 

- 10 енергозберігаючих вікон; 

- обладнання для внутрішніх туалетів і водогону; 

- обладнання для шкільної котельні; 

- гардини для двох навчальних кабінетів; 

- покриття для підлоги  в два кабінети; 

- запчастини для шкільного автобуса; 

- стенди в чотири навчальні кабінети. 

 

   Життєдіяльність закладу освіти неможлива  без  залучення додаткових джерел 

фінансування та їх раціонального використання.  

   Нашими спонсорами являються  ТОВ «Агрофірма Шаргород»,         керівник 

Броварник Р.В.;  ФГ «Агро. Поділля»,  керівник Дідик Т.В.; ТОВ СХК «Вінницька 

промислова група»,  виконавчий директор Дабіжа В.М.; ФГ «СФГ Сокіл»,  керівник 

Сокіл О.Г.; приватні підприємці - Беглий С.М., Грабовська Н.В.; сільські ради сіл 

Лучинець, Плоске, Лучинчик; батьки та працівники школи. Завдяки їм постійно 

покращується матеріальна база закладу освіти і харчування дітей, здійснюється 

ремонт шкільних приміщень. Всі діти отримують новорічні подарунки.  

Протягом навчального року відділ освіти  забезпечував  вугіллям, дровами, 

пальним для підвозу дітей, продуктами  харчування (частково), придбано колеса для 

шкільного автобуса, фабрику друку і роздатковий матеріал для першокласників.

 Всі  фінансові витрати розміщуються на сайті закладу освіти. 
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Досить організована і налагоджена робота харчоблоку. Харчування дітей 

здійснюється за перспективним і щоденним меню. Діти отримують обіди з 

першими, другими стравами, салатами, солінням, компотами, чаєм чи какао, 

кондитерськими виробами, фруктами і овочами. Харчування дітей в навчальному 

закладі оплачується батьками, бюджетними коштами і спонсорською допомогою. 

Виготовлений паспорт харчоблоку. 

 

 
 

Медичне обслуговування дітей і працівників закладу освіти здійснюється 

місцевою амбулаторією. Вчасно проводяться медичні огляди. 

Адміністрацією  закладу освіти постійно здійснюється контроль за 

виконанням санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, безпекою 

життєдіяльності дітей та педагогічних працівників.  

 

  

 

 


